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Puo esserci solamente un 6 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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Puo esserci solamente un 6 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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Puo esserci solamente un 7 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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Puo esserci solamente un 7 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione

[ T 11T [5]9]4]
5 70142
1/4]3
8|2 1|
o|l|[5]|6[8] [1
el
7143
o[g|7| [6]5
6/5|@ |3




Il numero e 7

[T 1] [5]9]4

5 70142
143
|82617
7191 [5(6

(00

~J




Casella 5

=

5|94

Ol

-
>

W

o)
=

00
N

on
o |
00

~J




Puo esserci solamente un 7 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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Puo esserci solamente un 7 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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Puo esserci solamente un 4 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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Puo esserci solamente un 4 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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Puo esserci solamente un 5 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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Puo esserci solamente un 5 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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Puo esserci solamente un 9 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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Puo esserci solamente un 9 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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Puo esserci solamente un 1 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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In ogni tabella puo esserci solo un numero, per
esclusione abbiamo 1
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In ogni tabella puo esserci solo un numero, per
esclusione abbiamo 1 2
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In ogni tabella puo esserci solo un numero, per
esclusione abbiamo 124
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In ogni tabella puo esserci solo un numero, per
esclusione abbiamo 1245
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In ogni tabella puo esserci solo un numero, per
esclusione abbiamo 12456
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In ogni tabella puo esserci solo un numero, per
esclusione abbiamo 124567
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In ogni tabella puo esserci solo un numero, per
esclusione abbiamo 1245678
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In ogni tabella puo esserci solo un numero, per
esclusione abbiamo 12456789
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Nella colonna manca un solo numero
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Puo esserci solamente un 3 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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Puo esserci solamente un 9 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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Sia nella tabella che nella riga manca
un solo numero
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Puo esserci solamente un 2 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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Puo esserci solamente un 4 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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Puo esserci solamente un 3 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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Sia nella tabella che nella riga manca
un solo numero
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Puo esserci solamente un 6 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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Puo esserci solamente un 3 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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Puo esserci solamente un 6 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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Puo esserci solamente un 5 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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Nella colonna e nella tabella manca
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Puo esserci solamente un 9 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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Puo esserci solamente un 1 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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Puo esserci solamente un 2 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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Nella riga e nella tabella manca
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Puo esserci solamente un 1 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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Puo esserci solamente un 1 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione

[27718]3]1]6[5(9]4]
5/6|9(74]|2

D1413181519

8(2|6[(1|7|3(4|5|9
719(415(6|8|3|@)]2
3/1/5/2(9|4 8|7
OmEOEEEOE
4 9(8(7(1)|6|5
6/5|/714|13|119|2|8




Il numero e 1

|

<[] [oo]en 10 [00
o [N~ © |\
LN < | o — | O
©|lajo|m|o ~ |[—
| |v[~[o|o|N|o|m
B e e
|o|o|[m|o|<|{wf—] [~
NEEINIE 10
_251873946




Casella 41

|

<[] [oo]en 10 [00
o [N~ © |\
LN < | o — | O
©|lajo|m|o ~ |[—
| |v[~[o|o|N|o|m
B e e
|o|o|[m|o|<|{wf—] [~
NEEINIE 10
_251873946




Nella colonna manca manca

solo un numero

|

I | OIN ||| [CO
(o)) NI (v (00|t ([ ONN
To) 436&719
O N[N0 |||~ |
<O |N[O|O|N|o|(m
_37815?;694
EERRREREEE
N O|st|N[oY To!
5451873946




Il numero e 2

|

<[] [oo]en 10 [00
o [N~ © |\
LN < | o — | O
©|lajo|m|o ~ |[—
| |v[~[o|o|N|o|m
B e e
|o|o |||~ |wf— ||~
NEEINIE 10
_251873946




Casella 42

|

<[] [oo]en 10 [00
o [N~ © |\
LN < | o — | O
©|lajo|m|o ~ |[—
| |v[~[o|o|N|o|m
B e e
|o|o [ |||~ ||~
NEEINIE 10
_251873946




Nella riga manca un solo numero

< | ||~ [m][n |00
o) N0 | (00| ©O|N
LN N ESPIL ] [l Rl [®2)
O(N|O|M|oo | =[O~ [+~
< (O[NOO [N |m
M0 [N | N OOy |
o] ||| |||~
N O[Oy [~ Ty
N[0 [ ]00 [~ D) T |©




Il numero e 8

|

<[~ [olN 10 |00
o [~ © |\
LN < M — |
OINOYM| oo S|~
| (v|~|o|lo|N|w|m
S R
|o|o |||~ |wf— ||~
I~lo|< oo |—]o| [0
_251873946




Casella 43

|

<[~ [olN 10 |00
o [~ © |\
LN < M — |
OINOYM| oo S|~
| (v|~|o|lo|N|w|m
S R
|o|o [ |||~ ||~
I~lo|<w oo |—|o| [0
_251873946




Nella tabella, nella riga e nella colonna
manca un solo numero
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Puo esserci solamente un 8 in ogni linea e in ogni
casella, quindi per esclusione
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